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Сценарий мероприятия «Символы  России» 

 

Цели: 

Познакомить с символикой России. 

Задачи: 

Подчеркнуть  важность символики в нашей стране. 

Подробно изучить символику России. 

 

Оборудование: проектор, экран, компьютер, музыка, презентация, клей, 

ножницы, цветная бумага, образец открытки «Символ России». 

Подготовительный этап: подобрали музыкальное сопровождение и составили 

презентацию. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ. 

 

Педагог: 

- «Что такое Россия?» (Это наша страна, государство) 

-  «А как называются люди, которые живут в России?» (россиянка,  россиянин) 

- Самый большой, главный город России – столица. Как называется?» 2 слайд 

Дети: «Столица России – город Москва». 

-  «В Москве работает президент, правительство страны, много театров, красивых 

домов». 3слайд 

- «А у России есть что-нибудь особенное?» 

-  «Конечно, это называется «символы». У каждой страны есть государственные 

символы – герб страны, флаг и гимн. У России герб – двуглавый орел на красном 

щите. (Слайд герба Российской Федерации) 4 слайд 

 У России величавой 

На гербе орел двуглавый, 

Чтоб на запад и восток 

Он смотреть бы сразу мог. 

 

Объяснение  символов Герба: почему орел двуглавый,  почему три короны, 

скипетр и держава. 

Герб - это главный символ каждого государства.              
 Орёл, охраняя государство, смотрит на запад и восток, так как народы России живут в двух 

частях света - в Европе и Азии. Корона на голове орла - символ законности. Скипетр (золотой жезл) и 

держава (золотой шар) - древнерусские символы власти и его защиты. На груди орла - красный щит, 
на котором изображён всадник - святой Георгий Победоносец на коне. Копьём всадник поражает 

дракона, что символизирует победу добра над злом. 

Игра «Найди герб России» 

Детям предлагается среди изображений Гербов других государств найти Герб 

России. 



5,6,7,8 слайд 

Далее педагог обращает внимание детей на изображение всадника – Георгия 

Победоносца и рассказывает легенду о Змие: 9 слайд 

 

- Зачем нужен герб? Герб устанавливают на границе. Герб России видим очень 

часто на государственных документах, на свидетельстве вашего рождения, на 

паспорте. Его наличие подтверждает, что человек является гражданином РФ. 10 
слайд 

 

Пальчиковая гимнастика «Семья» 

Это пальчик мама 

Это пальчик папа 

Это пальчик бабушка 

Это пальчик дедушка 

Это пальчик  - Я 

Вот и вся моя семья!!! 

 

Чтобы пальцы дружно жили, (Поочередно поднимаем пальцы обеих рук кверху.)  

Будем их соединять  

Раз, два, три, четыре, пять  

Вышли пальчики гулять, 

Раз, два, три, четыре, пять  

В домик спрятались опять. 

 

Педагог: 

 

- А ЕЩЁ КАКИЕ ВЫ ЗНАЕТЕ Символы России? 

 -  «А вы знаете, что у каждой страны есть свой флаг? (Слайд российского флага) 

Флаг нашей страны трехцветный.»  

-  «Сколько полосок у российского флага и какие?» (Отвечают дети) 11 слайд 

- «Белый цвет – это цвет мира. Белый цвет говорит, что наша страна 

миролюбивая, что она не нападает ни на кого. Синий цвет – верность, вера, народ 

любит свою страну и защищает ее, хранит верность ей. Красный цвет – цвет силы, 

кровь, пролитая за страну». 

12 слайд 

5. Заучивание стихотворения «Флаг России» 

Белый цвет — березка.  

Синий — неба цвет.  

Красная полоска —  

Солнечный рассвет.  



 Воспитатель: «У каждой страны есть гимн. Гимн – это главная торжественная 

песня страны. Гимн исполняют во время праздников и важных событий. При 

исполнении гимна все встают, а мужчины даже снимают головные уборы. (Звучит 

запись гимна) 

Закрепление знаний – изготовление открытки «Символ России»  

(Техника безопасности) 

 

Оценка занятия детьми.    Рефлексия. 
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